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Qui wge:Khi tinh gan dung chi lay két qua véi 5 chit s6 thap phan.
Bai 1(5 diém):Cho hai s6 A =24 614 205 & B=10 719 433
a) Tim udc s6 chung 16n nhat cua hai s6 A & B

b) Tim bdi s6 chung 16n nhat ctia hai s6 A & B

Bai 2(5 diém): Tim s6 du ctia phép chia 176594% cho 293

Bai 3(10 diém): Chou; =4, u,=7,u3=5 & Uy =2Up1 — Upz + Un3 (4<1nEN).Tinh us
Bai 4(5 diém): Tim s6 du ctia phép chia 24728303034986074 cho 2005

2x2 - 7x

Bai 5(10 d@iém):Cho ham s§ y = == "4 Tinh y® taix =
X" -5x+6

Bai 6(5 diém):Dudng tron x>+ y> + ax + by + ¢ = 0 di qua ba diém A(5;2), B(3;- 4),
C(4;7).Tinh gia tri cua a,b,c.

D | W

Bai 7(5 diém):Tinh gan dung toa do cac giao diérp M & N cua duong tron
x* +y? -8x +6y = 21& duong thang di qua hai diém A(4; - 5) & B(- 5;2)

Bai 8(5 diém)Tinh gan dung nghiém cua pt: 3*=4x+5

Bai 9(10 diém):Goi A & B 1a diém cuc dai & diém cyc tiéu cia dd thi ham so
_ 1l
y= X 3x

a) Tinh gan dung khoang cach AB

b)Pudng thiang y = ax + b di qua hai diém A & B.Tinh gia tria & b

Bai 10( 5 diém)Tinh gan ding d6 dai day cung cta hai dudng tron c6 phuong trinh:
x> +y?+8x -2y +1=0
X*+y' —4x +6y-5=0

Bai 11( 10 diém):Cho AABC can tai A va noi tiép trong dudng tron ban kinh

R =2005.Tinh gia tri 16n nhét ciia dudng cao BH

Bai 12(5 diém):Cho ham sb y = 24x — cos12x — 3sin8x .Tim gia tri 16n nhat ctia ham s6
JT TT

66!

Bai 13(10 diém): Hay rat gon cong thirc:Sy(x)= 2 + 2.3x + 3.4x*> +... + n(n-1)x" 2.

trén [-



Hay tinh Si7( - v2) ) )
Bai 14(5 diém):Tim gia tri 16n nhat va gia tr1 nhé nhat cia ham so6:
2sinx +3cosx -1
y = f(x)=

sinxX +2

Bai 15(5 diém):Tim nghiém gan dtng( do,phut ,gidy) cia phuong trinh:
2sin’x + 9sinx.cosx — 4cos’x = 0



DPAP AN
Bai 1: a) 21311
b) 12 380 945 115

Bai2: 74
Bai3: u3=20929015
Bai 4: 384

|

Bé.l 5 (n) — ( _1)n+1 7 L + ( _1)n 10 L
—y o/ (X' 3)n+1 . . (X _ 2)n+l

3
yO(5) - 15497683

‘. 49 19 323
Bai 6:a= T’b__ 2T
Bai 7: M( 8,23736;- 8,29573), N(- 2,17583;- 0,19658)
Bai8: x:"2.45365 . x, - 1,18175
Bai 9: a) AB* 8,94427

b)a=-2,b=0
Bai 10:AB *3,99037
Bai 11:BH*3086,899439
Bai 12:GTLN *~14,16445; GTNN *- 16,16445
Bai 13:S,(x) = (2x + 3x*> + 4x’ + .+ n.x"") = [(x+x*+x* +x+..+x")-1]
=[(x+x* x> +x*..+x")’]

_ X"-1y 5 _ nx"-(m+Dx" +1_,
_[(X'X-l)] _[ (X-l)z
n(n- Dx"" - 2(n*- Dx" +n(n+1H)x""' - 2

(x- 1)’
Si( - V2) *-26108,91227
Bai 14:GTLN *1,07038; GTNN* - 3,73703
Bai 15: x,722°1022" + k.180° ; x,~78°28 57" + k.180°



